
RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN (RPP) 
 
 

Nama Satuan Pendidikan  : SMPN 4 Tenggarong 
Mata Pelajaran    : Bahasa Inggris 
Kelas / Semester    : IX / Ganjil 
Materi Pokok : - How to congratulate someone 

- How to express hopes and wishes to someone 
Alokasi Waktu    : 10 menit (simulasi mengajar Guru Penggerak) 
 
 

1.Tujuan Pembelajaran 

• Peserta didik dapat menyebutkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks 
interaksi interpersonal yang melibatkan tindakan menyatakan harapan, doa, dan ucapan 
selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, dengan benar. 

• Peserta didik dapat melengkapi teks interaksi interpersonal yang melibatkan tindakan 
menyatakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta 
respon, sesuai dengan konteks penggunaannya. 

 
2. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

Alat : gambar, teks percakapan LKPD (terlampir) 
Bahan : Buku Siswa When English Rings a Bell (edisi revisi 2017) 
 
A. Kegiatan Pembuka 

• Guru membuka pembelajaran dengan salam. 

• Guru menanyakan kabar peserta didik dan memastikan kehadiran peserta didik 

• Guru memimpin doa sebelum memulai pelajaran  

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan tersebut 
B. Kegiatan Inti 

• Peserta didik mengidentifikasi gambar yang ditampilkan 

• Peserta didik menanggapi beberapa pertanyaan terkait gambar 

• Peserta didik membuka buku When English Rings a Bell halaman 2 dan membaca 
teks percakapan 

• Dengan bantuan guru, peserta didik mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan 
unsur kebahasaan dari teks tersebut 

• Peserta didik berlatih mengucapkan ungkapan menyatakan harapan, doa, dan 
ucapan selamat, serta responnya 

• Peserta didik secara berpasangan melengkapi beberapa percakapan rumpang 
menggunakan ungkapan yang tepat 

• Peserta didik menyampaikan hasil pekerjaan, guru dan peserta didik lain menanggapi 
C. Kegiatan Penutup 

• Peserta didik menyimpulkan pembelajaran terkait menyatakan harapan, doa, dan 
ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta respon 

• Peserta didik mengungkapkan perasaannya setelah mengikuti pembelajaran hari ini 

• Guru menyampaikan rencana pembelajaran berikutnya 

• Guru menutup pembelajaran dengan salam 
 

3. Penilaian 

• Guru menilai LKPD 

• Guru merekap penilaian sikap peserta didik selama mengikuti pembelajaran 
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LAMPIRAN 1 
 
 
LOOK AT THE PICTURE AND ANSWER THE QUESTIONS! 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

Questions:  
1. What happened to the students? What achievement did she get? 
2. What will you say to the student? 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 



 
LAMPIRAN 2 
 

 
Teks Percakapan 

 
 

 
 

 
Taken from Buku Siswa When English Rings a Bell (edisi revisi 2017), page 2 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
LAMPIRAN 3 
 

 
Lembar Kerja Peserta Didik 

 
 

Complete the conversation below using the correct expressions on the box. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. Lia  :  Intan, I heard you are going to participate in the Math Olympiad. 

Intan  :  Yes, that’s right. Wish me luck. 

Lia  :  Sure. I hope you will be the champion. Good luck. 

Intan  :  ______________________________. 

 

2. Dika  :  Listen! I won the competition yesterday. 

Hendri  :  Really? That’s very great. Congratulations. 

Dika  :  ______________________________. 

Hendri  :  You are welcome. 

 

3. Mother  :  Dear, how was your English test last week? 

Beni  :  I’ve got 100 for the test, Mom. 

Mother  :  Really? Well done, dear. ______________________________. 

Beni  :  Thank you, Mom. 

 

4. Lina  :  Hi, Tia. Will you join the bike race this weekend? 

Tia  :  Yes, I will. I’ve already done the registration. 

Lina  :  Well done. ______________________________. 

Tia  :  That’s very kind of you. Thanks. 

 

5. Dayu  :  Edo, what did the teacher say? 

Edo  :  The teacher said that I met all the requirements to run for the OSIS Chairman. 

Dayu  :  Wow. I’m happy for you. ______________________________. 

Edo  :  Thank you, Dayu. 

 
 
 
 
 

I hope so, too. Thanks.     

Congratulations. 

I hope you win the race. 

Thank you very much.        

I hope you will be the next OSIS Chairman. 


